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 u(v)                                                                                              الأولالتمرین 

  سمحت المعاینة الكھربائیة براسم الاھتزاز المھبطي لمولد تیار كھربائي 

   -1-وثیقةبالحصول على البیان المقابل ) AC(مدون علیھ الرمز 

         10ms/div                       t(ms)د  حیث تم تثبیت الحساسیة الأفقیة عن

 U=8500mvوعند قیاس التوتر بین طرفي المولد تحصلنا على القیمة  

 .علل؟،المولد  المار في تیارالما نوع  -1

 - 1- الوثیقة                                                                                 .وأستنج التواتر ، أحسب الدور  -2

 . واستنتج الحساسیة العمودیة،  أحسب قیمة التوتر الأعظمي -3

  ) دارة كھربائیة+الماء المقطر+ملح الطعام ( المقابل -2-وثیقةإلیك التجربة الممثلة في :التمرین الثاني

 .؟دور المصباح  ھو ما -

     في الشكل المقابل  )المحلول،الدارة( نفسر سبب انتقال التیار الكھربائي في الجزئی -

 .الصیغة الشاردیة لكلور الصودیم كتبأ -

  :                                                     أكمل الجدول التالي -

  ھیدروكسید الصودیم  .............  كلور القصدیر  ...........  كبریتات النحاس  المحلول الشاردي

  .......... Zn2++2Cl-  ..............  (H++Cl-)) (  ..........  الصیغة الشاردیة

 الوضعیة الإدماجیة

لكنھم لم یستعملوه بسبب أنھ عند توصیلھ بالكھرباء یفصل القاطع ، اشترت عائلة عمر مكیفا ھوائیا في فصل الصیف 

  . وكذلك اشتكوا بإصابتھم بصدمة كھربائیة عند فتح باب الثلاجة المعدني، التفاضلي 

 -3-الشبكة المنزلیة وثیقةإلیك مخطط 

 : ھو سبب  في رأیك ما -1

 فصل القاطع التفاضلي. 

  الصدمة الكھربائیة. 

 .مدعما إجابتك بمخطط الشبكة المنزلیة، اقترح حلولا مناسبتا لتفادي ھذه الحوادث  -2

 9000w.hوأن المكیف الھوائي یستھلك طاقة قدرھا ،   2200Wھي  إذا علمت أن استطاعة الثلاجة -3

 11A  ، 9A ،13A   ،14A المنصھرة المناسبة لكل جھازحدد قیمة ، ساعات 3خلال 

  

  

  

   - 3- الوثیقة                                                                                        

  الفرض الثاني في مادة العلوم الفیزیائیة والتكنولوجیا
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